
第 1 学年 数学科 夏休み課題 解答訂正    （2020 年 8 月 7 日） 

申し訳ありません、全部で 4箇所
か し ょ

の解答訂正があります。 

 

 

    誤り (12) (-5.5)-(+4.7)                     正 (12) (-5.5)-(+4.7) 

             = -0.8                                      = -10.2 

 

     誤り (1) (+3)×(+13)                 正 (1) (+3)×(+13) 

             = 26                                        = 39 

 

        誤り (10) (−
7

12
)×(−

9

2
)                      正 (10) (−

7

12
)×(−

9

2
) 

                 =  −
7×9

12×2
                                 =   −

7×9

12×2
 

                 =   
21

8
                                    =   −

21

8
        

                          ※答えにマイナスが付きます 

 

        誤り 30+{(−16 + 10 − 4 − 6) ÷ 4}            正  30+{(0 − 16 + 10 − 4 − 6) ÷ 5} 

           = 30+{(10 − 26) ÷ 4}                       = 30+{(10 − 26) ÷ 5} 

           =30+{(−16) ÷ 4}                          ＝30+{(−16) ÷ 5} 

           = 30+(−4)                  ＝30+(−3.2) 

           = 26                               = 26.8 

                               26 枚                  26.8 枚 

※A～E班の 5 班の平均を求めるので、 

（A～Eの枚数の合計÷５）になります。 
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